



Атакуя на земле и в небе

2



Российско-монгольское учение «Селенга-2014»

3



Взлетали, чтобы побеждать

3



Военно-музыкальный фестиваль «Труба мира»

4

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте ДОЛГ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!



6 сентября

2014 года

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА, КРАСНОЗНАМЕННОГО ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

СУВОРОВСКИЙ НАТИСК

Когда результат зависит от всех



На Сергеевском полигоне (Приморский край) прошло батальонное тактическое учение (БТЗ) под руководством командующего Приморским общевойсковым объединением генерал-майора Алексея Салмини. По замыслу учений незаконное вооружённое бандформирование в количестве тысячи человек для проведения террористических актов выдвинулось в сторону густонаселённого пункта. В целях недопущения проникновения условных террористов по тревоге был поднят батальон мотострелковой бригады. В течение пяти дней личный состав усиленного батальона отдельной мотострелковой бригады совершил марш в район передуголовки, подготовил оборону и в ходе этапа с боевой стрельбой разгромил условное бандформирование.

Главные темы учения: обучение личного состава батальона, приведение боевым, боевое личный состав умелым действиям в бою, усовершенствовать их знания и навыки, - подчеркнул заместитель командующего Приморским общевойсковым объединением генерал-майор Валерий Солдатук. - Немаловажно и дать командиру батальона практические навыки в управлении огнём приданной артиллерии, войск ПВО, авиации и других сил и средств, которые могут быть выведены в его распоряжение.

Сроки проведения учений, проводимые в соответствии с планом подготовки соединений и воинских частей Восточного военного округа, носят комплексный характер. Перед началом учения батальон, усиленный артиллерией и танками, был поднят по тревоге и совершил 100-километровый марш из пункта постоянной дислокации к месту проведения практических занятий. В ходе учения на полигоне отрабатывались вопросы отражения ударов «противника», пресечения действий диверсионно-разведывательных групп и преодоления условно-зарядочных отравляющих веществами участков местности.

Затем личный состав практически с колёс подготовился к бою, выдвигнувшись в район обороны батальона. На выбранных позициях он провёл инженерные работы по оборудованию фортов, укрытий и установке минно-взрывных заграждений.

Непосредственно перед этапом с боевой стрельбой воинские подразделения в составе батальона отработали выход из бои, совершение манёвра и переход к обороне нового рубежа. Силы и средства ПВО находились в готовности к защите личного состава от воздушного удара. Командование предусматривало работу артиллерии, сосредоточенной огня танков, всех сил и средств мотострелковых подразделений, в том числе и на большие расстояния. Кроме штатных

средств батальону присуща глубокая самоходная артиллерию батареи, усиленный артиллерийский взвод, артиллерийский дивизион. Кроме того, был выделен и ресурс армейской авиации.

И вот бой начался. Условия - максимально приближённые к боевым. Первый наступление «противника» унёс разведку, которая находилась в засаде. Из пункта управления поступает приказ об отводе подразделения. Начинается боевое развертывание. Деятельность - это условные боевые машины, а обитаемые мины в небе - авиация «противника».

Задача артиллеристов - поразить первым.

«Шилки» ПВО работают по вторым. Однако

условный противник тратит вперёд, несмотря на серьёзные «потери».

Ситуация на поле боя меняется ежеминутно, вводные на командный пункт слежат за её развитием. Это требует, чтобы личный состав отрабатывает навыки ведения не позиционной, а манёвренной обороны, когда техника и пехота могут перемещаться в зависимости от действий «противника». И здесь как никогда высока степень ответственности каждого участника боя, хотят и учебного. Точность оценки обстановки и верно принятые решения не очень помогут, если они не будут чёткого и слаженного выполнения приказов.

По мере продвижения бандформирования в бой вступали новые подразделения. Согласно решению командира батальона по «противнику» наносит удар армейская авиация в составе нескольких вертолётов Ка-52 «Аллигатор». Вскоре перед передним краем наших войск,立马 по наступлению «противника», спешно выходит из зоны боевого монтажа поле. Первый удар не только «упинил» живую силу «противника», но и привнес им повреждения тяжёлой технике.

(Окончание на 2-й стр.)

2 сентября в Хабаровске прошли тожественные мероприятия по случаю 69-й годовщины окончания Второй мировой войны. Состоится комплекс мероприятий был дан на площади Славы краевого центра, где состоялась церемония возложения венка и цветов к Стеле Героев. Отдать дань памяти погибшим во время Второй мировой войны земляки пришли губернатор Хабаровского края Вячеслав Цапков, мэр Хабаровска Александр Соколов, председатель Законодательной думы Хабаровского края Виктор Чудов, митрополит Игнатий, главный раввин России Берл Лазар и другие официальные лица.

Отдать дань уважения павшим за свободу Родину также пришли школьники, педагоги, ветераны войны и труда, военнослужащие соединений Восточного военного округа и активисты общественных организаций. Мемориальная акция прошла на этот раз не возле Вечного огня, который открылся вчера (это реконструкция завершилась к 9 Мая следующего года). Впрочем, место проведения ничуть не изменило бы призваний Городов воинской славы.

• Памятная дата

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ ГЕРОЕВ



послужиле Восточного военного округа торжественным маршем прошли по площади Славы.

День окончания Второй мировой войны - это праздник, имеющий колоссальное значение для меня, как и для всего народа. Всё это было впервые в истории Хабаровского края Вячеслав Шпарт. Ещё когда я работал депутатом Государственной Думы, мы не раз поднимали вопрос о том, чтобы сделать этот день праздничным, ведь именно 2 сентября была поставлена точка в этой войне, причём здесь, на Дальнем Востоке.

И в тот момент, как он был

подписан губернатором Хабаровского края

наши войска разгромили на востоке японскую армию. Поэтому

праздником, ведь именно 2 сентября была поставлена точка в этой войне, причём здесь, на Дальнем Востоке.

И в тот момент, как он был подписан губернатором Хабаровского края наше

воинство

праздничным. Это большая радость для наших ветеранов и всех жителей Дальнего Востока. Особен-

но хочется подзарядить жителей Хабаровска, чтобы они не забывали о

памятнике. Указом Президиума Верховного Совета СССР как День победы над Японией. Но долгие годы в официальном календаре знаменательных дат этот праздник фактически игнорировался. Теперь историческая справедливость восстановлена, и 2 сентября объявлен государственным праздником. Для нас это возможность отметить о «состечественниках, проявивших самотверженность, геройизм, преданность своей Родине и союзническому долгу перед государствами - членами антигитлеровской коалиции при выполнении решений Крымской (Ялтинской) конференции 1945 года по Японии».

Праздником, который воспоминает величие дела старт целому пе-

речию мероприятий, подготовленных к 69-й годовщине окончания Второй мировой войны. Буквально через несколько часов в концертном зале Хабаровской филармонии начался краевый торжественный вече-

р. Площадками выступили, оркестры, ансамбли, хоры, коллективы ста-

вовательных учреждениях края

были организованы линейки, вы-

деокурсы, классные и информаци-

онные часы, посвящённые собы-

тиям Второй мировой войны.

Их продолжением станут теги-

матические вечера, конкурсы,

спортивные соревнования, при-

уроченные к памятной дате. Они

будут проходить в течение всего сентябрь.

Руслан ВОРОНОВ.

Фото автора.

